
СПЕЦІАЛЬНА ПРОПОЗИЦІЯ З АУДИТУ БЕЗПЕКИ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ 

 

Компанія «Кудін Сек'юриті Груп Лтд» оголошує про зниження цін на аудит інформаційної безпеки на 30% з 1-го лютого 

по 1-е березня 2010 року.  

Аудит безпеки дозволяє перевірити, наскільки добре захищена інформаційна система підприємства від внутрішніх і 

зовнішніх загроз. Регулярний аудит дозволяє підтримувати систему інформаційної безпеки на належному рівні, вчасно 

виявляти потенційні проблеми, контролювати дотримання правил і норм політики безпеки, встановленої на підприємстві.  

Тестування на проникнення - вид аудиту інформаційної безпеки, що дозволяє виявити зовнішні загрози, до яких схильні 

Інтернет-ресурси підприємства. В ході аудиту проводиться комплексне обстеження серверів, підключених до мережі 

Інтернет, виявляються уразливі місця і помилки конфігурації, використовуючи які можна здійснити проникнення на 

сервер ззовні, дістати несанкціонований доступ до критичної інформації, порушити її цілісність і доступність.  

Внутрішній аудит інформаційної безпеки - вид аудиту, що вимагає фізичної присутності аудиторів на досліджуваному 

об'єкті. Наші фахівці проводять співбесіду з керівниками підприємства різних рівнів, вивчають специфіку бізнес-

процесів підприємства, структуру інформаційної системи, правила розмежування доступу, існуючу внутрішню 

документацію, що регламентує правила і норми роботи з конфіденційною інформацією. Проводиться тестування 

захищеності інформаційної системи від внутрішніх загроз (включаючи людський фактор), перевіряються налаштування 

серверів і комп'ютерних робочих місць підприємства, перелік дозволеного до використання програмного забезпечення, 

наявність оновлень і патчів, ефективність роботи захисних засобів - антивірусів, міжмережевих екранів, антішпіонскіх 

програм та ін. Перевіряється політика резервного копіювання, методи зберігання інформації та її захищеності від 

непередбачених втручань.  

При проведенні аудиту нашими фахівцями використовуються кращі норми і рекомендації міжнародних стандартів у 

поєднанні з власними методиками, розробленими протягом 15-ти років роботи і постійно удосконалюються з 

урахуванням сучасних реалій і погроз. Частина робіт із зовнішнього аудиту автоматизована за допомогою новітніх 

продуктів виробництва Росії і США, що дозволяють за короткий час перевірити систему на стійкість до десятків тисяч 

відомих атак. Інша, більш складна частина робіт виконується вручну із застосуванням досвіду та знань наших експертів 

для здійснення безпечних проникнень у досліджувані системи і для вироблення рекомендацій та інструкцій щодо 

усунення виявлених вразливостей систем захисту. Роботи по усуненню вразливостей не є частиною аудиту, проте, за 

бажанням замовника, ці роботи можуть бути також виконані нашими фахівцями з подальшим повторним тестуванням 

всієї системи. Внутрішній аудит виконується вручну і за його підсумками замовник отримує комплект з наступних 

документів: докладний звіт з описом всіх виявлених недоліків в системі інформаційної безпеки підприємства та нашими 

рекомендаціями щодо їх усунення; звіт за класифікацією і категорірованію інформації, що підлягає захисту; звіт з аналізу 

ризиків; моделі загроз і потенційного порушника; оцінка ймовірності реалізації загроз всіх рівнів; програма (портфель 

проектів) інформаційної безпеки, розроблена на основі аналізу ризиків; порядок управління інформаційною безпекою.  

Лише протягом цього місяця ви маєте можливість замовити зовнішній аудит та тестування на проникнення одного 

сервера всього за 8250 грн. За іншими розцінками і з усіх інших питань звертайтеся за телефонами в Запоріжжі 701-2775, 

(050) 421-8361 або електронною поштою за адресою dennis@kudin.net. 


